杭州东方疗养院体检套餐项目参选表
A系列：一般检查、内科、外科、眼科、耳鼻喉科、胸部DR、心电图、血常规五分类、尿常规+尿沉渣检查、便常规+隐血、肝功能12项、肾功能3项、血脂4项、空腹血糖、腹部彩超（肝胆胰脾双肾）、男性前列腺彩超或女性子宫附件、肿瘤2项（定量）、免费早餐+采血+耗材、总检+体检报告。
合计：男性：755元/每人 ；女性项目及费用另选待定
B系列：一般检查、内科、外科、眼科、耳鼻喉科、胸部CT平扫、心电图、血常规五分类、尿常规+尿沉渣检查、便常规+隐血、肝功能12项、肾功能3项、血脂4项、空腹血糖、糖化血红蛋白、血清幽门螺杆菌、腹部彩超（肝胆胰脾双肾）、男性前列腺彩超或女性子宫附件、肿瘤3项（定量）、免费早餐+采血+耗材、总检+体检报告。
合计：男性：1189元/每人 ；女性项目及费用另选待定
C系列：一般检查、内科、外科（肛指）、眼科、耳鼻喉科、胸部CT平扫、心电图、血常规五分类、尿常规+尿沉渣检查、便常规+隐血、肝功能12项、肾功能3项、血脂4项、空腹血糖、糖化血红蛋白、幽门螺杆菌C14（哈气）、C反应蛋白测定、甲状腺彩超、腹部彩超（肝胆胰脾双肾）、彩超：男性前列腺或女性子宫附件、肿瘤5项定量（AFP+CEA+CA199+T-PSA+F-PSA）、免费早餐+采血+耗材、总检+体检报告。
                    合计：男性：1600元/每人 ；女性项目及费用另选待定
D系列：一般检查、内科、外科（肛指）、眼科常规、耳鼻喉科、胸部CT平扫、DR颈椎正侧位X线、心电图、血常规五分类、尿常规+尿沉渣检查、便常规+隐血、肝功能12项、肾功能3项、血脂4项、空腹血糖、糖化血红蛋白、血电解质、C反应蛋白测定、幽门螺杆菌C14（哈气）、甲状腺彩超、腹部彩超（肝胆胰脾双肾）、彩超：男性前列腺或女性子宫附件、肿瘤5项定量（AFP+CEA+CA199+T-PSA+F-PSA）、糖类抗原242测定、糖类抗原72-4、同型半胱氨酸检测、免费早餐+采血+耗材、总检+体检报告、咨询。  
合计：男性：2055元/每人；女性项目及费用另选待定
E系列：一般检查、内科、外科（肛指）、眼科常规、耳鼻喉科、胸部CT平扫（不出片）、脑部CT平扫（不出片）、DR颈椎正侧位X线、心电图、血常规五分类、尿常规+尿沉渣检查、便常规+隐血、肝功能12项、肾功能3项、血脂4项、空腹血糖、糖化血红蛋白、甲状腺功能5项、骨密度检测、乙肝两对半检测、C反应蛋白测定、幽门螺杆菌C14（哈气）、颈动脉彩超、甲状腺彩超、腹部彩超（肝胆胰脾双肾）、彩超：男性前列腺或女性子宫附件、肿瘤5项定量（AFP+CEA+CA199+T-PSA+F-PSA）、糖类抗原242测定、糖类抗原72-4、测定细胞角蛋白19片段测定、免费早餐+采血+耗材、总检+体检报告、咨询。
 合计：男性：2982元/每人；女性项目及费用另选待定
F系列：一般检查、内科、外科（肛指）、眼科、耳鼻喉科、螺旋CT（脑部一张片+胸部不出片）、DR颈椎正侧位X线、心电图、血常规五分类、尿常规+尿沉渣检查、便常规+隐血、肝功能12项、肾功能3项、血脂4项、空腹血糖、糖化血红蛋白、乙肝两对半检测、电解质6项、C反应蛋白测定、ABO血型+RH血型、甲状腺7项、血流变（血粘度检测+血沉）、血清胃功能检测、人体成分检测、骨密度检测、幽门螺杆菌C14哈气、心脏彩超、甲状腺彩超、腹部彩超（肝胆胰脾双肾）、彩超：男性前列腺或女性子宫附件、颈动脉彩色B超、肿瘤5项组合定量（AFP+CEA+CA199+T-PSA+F-PSA）、糖类抗原242测定、细胞角蛋白19片段测定、神经源特异性稀醇化抗原测定（NSE）、同型半胱氨酸检测、心肌酶谱4项、免费早餐+采血+耗材、体检报告  
合计：男性：4264元/每人；女性项目及费用另选待定
G系列：一般检查、内科、外科（肛指）、眼科常规、眼底照相检查、肺部CT（1张片）、头颅CT（含一张片）、DR颈·腰椎正侧位X线、心电图、血常规五分类、尿常规、便常规+隐血、便潜血检测（FOBT）、肝功能12项、肾功能3项、血脂4项、血清载脂蛋白A1、B测定、髓过氧化物酶（MPO）、空腹血糖、电解质6项、微量元素六项、心肌酶谱4项、糖化血红蛋白检测、C反应蛋白测定、血管动脉硬化检测、血清胃功能检测、甲状腺功能7项检测、血流变（血粘度检测+血沉）、乙肝两对半检测、ABO血型+RH血型、骨密度检测、人体成分检测、幽门螺杆菌C13哈气、心脏彩超、颈部动脉血管彩超、甲状腺彩超、腹部彩超（肝胆胰脾双肾）、彩超：男性前列腺或女性子宫附件、男性生殖器彩超、肿瘤5项组合定量（AFP+CEA+CA199+T-PSA+F-PSA）、糖类抗原242测定、糖类抗原72-4、胃泌素前体释放肽片段31-98（PROGRP）、测定细胞角蛋白19片段测定、神经源特异性稀醇化抗原测定（NSE）、同型半胱氨酸检测、免费早餐+采血+耗材、体检报告。
                 合计：男性：5585元/每人；女性项目及费用另选待定
VIP贵宾系列：一般检查、内科、外科、五官科、眼底照相检查、胸部CT（2张片）、头颅CT（含一张片）、DR颈·腰椎正侧位X线、心电图、血常规五分类、尿常规、便常规+隐血、肝功能12项、肾功能3项、血脂4项、髓过氧化物酶（MPO）、血清载脂蛋白A1、B测定、空腹血糖、电解质6项、微量元素六项、心肌酶谱4项、糖化血红蛋白检测、C反应蛋白测定、血管动脉硬化检测、胃功能三项检测、甲状腺功能7项检测、血流变（血粘度检测+血沉）、骨密度检测、幽门螺杆菌C13哈气、心脏彩超、肝脏瞬时弹性成像检查（FibroScan）、颈部动脉血管彩超、甲状腺彩超、腹部彩超（肝胆胰脾双肾）、彩超：男性前列腺、电子直乙肠镜、肿瘤5项组合定量（AFP+CEA+CA199+T-PSA+F-PSA）、糖类抗原242测定、糖类抗原72-4、胃泌素前体释放肽片段31-98（PROGRP）、测定细胞角蛋白19片段测定、神经源特异性稀醇化抗原测定（NSE）、便潜血检测（FOBT）、同型半胱氨酸检测、免费早餐+采血+耗材、体检报告。
基因检测：1、肿瘤疾病检测：肺癌、胃癌、大肠癌、甲状腺癌。2、心脑血管疾病：高血压、冠心病、脑梗塞、脑溢血、心肌梗塞）。
免费赠送星级酒店住宿二晚、园区景点门票一张。
合计： 男性：12800元/每人；女性项目及费用另选待定
注：
1、妇科选项根据已婚和未婚（妇科常规、白带常规、子宫附件B超、乳房B超、阴道B超、HPV、TCT），费用待选另付。
2、高端检查项目：全身肿瘤影像精准诊断（PET-CT、PET-MR）、电子直乙肠镜、CTC肿瘤循环细胞检测、全套基因检测、细胞治疗、新冠病毒检测等检测项目。
3、本体检套餐不含其它非体检项目服务，根据需要可另行设计体检套餐。
4、需要住宿的客户须提前预定客房，费用另付。
体检机构：杭州东方疗养院健康体检中心+
体检地址：杭州萧山东方文化园内。 
咨询：13175050343      田先生，吴先生
                                    欢迎光临考察、商榷体检合作！
东方体检·康克亚健管中心



